



JURIJ

ROŽNOVENSKA • 1. oktober 2023 • leto XX • št. 40



NOV MOTOR

»Prav zanima me, kateri motor mi bo boter kupu za birmo? U, al pa kolk denarja bom zbral, da si bom lahk pol kupu nove Jordanke ...«

Jap, na žalost je to za večino najstnikov, ki gredo k sveti birmi, prva asociacija na to. Ampak zakaj?

No, to je za nas najstnike čisto razumljivo. Zdaj, pa bi razložil še vam, ostalim. Torej kot najstniku

se ti v glavi pogosto prikazuje ena enačba, ki si jo za spremembo od drugih - pri matematiki, vesel. In gre nekako takole: BIRMA = denar = nova oblačila + nov motor = POPULARNOST.

In večini, se gre pri sveti birmi res samo zato. In pač potrpijo to eno uro na teden pri verouku in to »neko« devetdnevnicu. In potem morajo še tega »bednega« župnika poslušat, ko jim kr neki

teži, pa govori, da bo Bog vse poštimal, pa ne vem, kaj še vse. In bi se v tistem trenutku najrajši kar zradirali iz cerkve. Toda potem jih vseeno premamijo denar in darila in se pač potrudijo potrpeti to. In potem ... končno nastopi sveta birma.

Seveda, kot da se niso že dovolj namučili je za nameček še sveta birma morala trajati eno uro in pol. Potem pa se je končno njihovo trpljenje zaključilo in so lahko stekli, oziroma se odpeljali ven iz cerkve, skupaj s svojimi novimi oblačili in motorji ter postali popularni ... in? In obrnili hrbet Bogu.

Po tem mojem uvodu se vrnimo malo nazaj. In sicer k stavku: Jap, na žalost je to za večino najstnikov, ki gredo k sveti birmi prva asociacija na to. Rad bi se popravil, saj sem se malo narobe izrazil. Na žalost? Ali je res na žalost? Morda v tem scenariju, ki sem ga zdaj opisal, ja. Toda, kaj pa v kakšnem drugem? Da bi recimo mi birmanci dojeli, da nam tudi Sveti Duh podarja motor in denar. In da se po koncu svete birme odpeljemo iz cerkve z Njegovim motorjem in denarjem, in ta denar, oziroma božjo besedo oznanjamo po celem svetu. Buuuuu, bedno!

Ja, marsikdo si tako misli. Ampak on še ni spoznal čara tega motorja. Ta motor ima nekaj, česar nobeden drug motor nima. In to je, da imaš na tem motorju doživljenjsko zavarovanje in zavarovan motor. In to celo zastoni! In to še ni vse! Motorjem ponavadi po nekaj kilometrih zmanjka goriva. In gorivo je dandanes precej drago. Gorivo tega motorja pa je zastoni! In bencinske črpalke,

oziroma cerkve so povsod. Seveda pa se motorji po nekaj letih dodobra obrabijo. A ta motor ne. Dlje kot uporabljaš ta motor, boljši in novejši postaja. In ta motor lahko seveda nadgradiš. In to tako preprosto. Samo vsak večer se spomneš na Njega, Gospoda in nekaj zmoliš. Kakšna škoda je, da bi zavrnili tako enkratni motor, ki ga dobimo zastoni.

In vse to dobimo, če le odpremo oči svojega srca za Boga. In ja iz te »neskončno bedne« ure in pol, lahko postaneš ti drugačen za celo življenje ...

Vsakemu, ki bere to, želim eno prijetno in udobno vožnjo z Njim. ŠALOM!

Tobija Lesjak Gradič





Na naši poti

ZA NAMI STA DVE BIRMANSKI SOBOTI, dva praznika naših mladih deklet in fantov, njihovih botrov in družin. Hvala, da smo to pot do tega trenutka hodili skupaj. In si želimo, da ostanemo občestvo. Resnično in živo občestvo.

Hvala Jadranki, ki je z našimi mladimi hodila pot neposredne priprave, pa tudi Sabini in drugim katehistinjam, ki so bile njihove sopotnice v preteklosti.

Hvala staršem. Hvala vsem, ki ste se udeleževali neposredne priprave in pomagali pri njeni pripravi. Barbara se je trudila marsikje, tudi pri posebnih gostih devetdnevnic. Posebej hvala za dva krasna slavilna večera: Tobija, Pavel, Mija, Jakob: krasno! Igor, hvala, da si se potrudil, da na slikah izgledamo tako imenitno!

TUDI LETOS SE BOMO POKLONILI ZAKONCEM JUBILANTOM in z njimi obhajali praznik zakonske ljubezni. To bo v nedeljo, 22. oktobra. Ob 15h se bomo zbrali pred oltarjem in obnovili zakonsko obljubo. Lepo vabljeni vsi, ki letos praznujete 5., 10., 15. ... obletnico poroke, da se pridružite skupnemu prazniku. Zaradi lažje priprave, vas prosimo, da svojo prisotnost sporočite v pisarni ali po elektronski pošti.

PRIHODNJO NEDELJO PRIČENJAMO LETOŠNJE SKAVTSKO LETO. Skavti in družine ste bili o podrobnostih že obveščeni. Skavti bomo sodelovali pri sveti maši ob 9h.

PRIHODNJO NEDELJO POPOLDNE PRIČENJAMO TUDI NOVO LETO SREČEVANJ NAŠE SKUPINE VERA IN LUČ. Ob srečanju skupine tudi prihodnje nedeljo pripravljamo sveto mašo, na katero ste vabljeni vsi. Ob običajni, 16. uri.

V petek bo potekalo redno **NOČNO ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA.** Vabljeni!


HVALA VERNIKOM IZ PEŠNICE ZA ČIŠČENJE cerkve in župnijskih prostorov, ter urejanje okolice v mesecu septembru. V oktobru ste na vrsti verniki iz Podgrada.

V minulem tednu smo se poslovili od **JANKA ŽLIČARJA, ANE FIDLER** ter **LEVA MIŠA KOLARJA.** Molimo za vse drage rajne.

Interno glasilo ureja Sabina Zupan. Odgovarja Mitja Markovič, župnik.

 www.zupnija-sentjur.si  03 749 17 20  info@zupnija-sentjur.si Karitas: 070 765 360

V PRIHODNJEM TEDNU JE PISARNA ODPRTA: od PON do PET: 8.30-10.30, v TOR in ČET tudi od 19h-19.30.

Aktualno na:  »Župnija Šentjur« Prenos svete maše:  **YouTube** »Župnija Šentjur«

nedelja 1. oktober	ROŽNO- VENSKA NEDELJA	<p>7h: za župljane in dobrotnike</p> <p>9h: + Franca Močnika + Marijo (obl.) in Franca Pušnika + Ivana Šolinca + Ferdinanda Vrečka + Rudija in Jožefo Kovačič ter Marijo in Franca Vodeba</p> <p>10.30 (KRSTNO SLAVJE brez maše): za novokrščence Florjana, Aneja, Valentino, Tea, Ožbeja in Elo</p>
ponedeljek 2. oktober	Angeli varuhi	<p>18.30: + Elfriedo Waltraudo Esih (30. dan) + Julijano Jug (obl.) in Ivana + Janka Žličarja (osmina)</p>
torek 3. oktober	Sveti Gerard	<p>18.30: + Ano Gaber + družino Kolenc in Elijaš + Jožefa Kukoviča, Slavka Novaka in starše Novak</p>
sreda 4. oktober	Sveti Frančišek	<p>8.00: + duhovnika Francija Rataja + Franca Gučka</p>
četrtek 5. oktober	Sveta Marija Favstina	<p>18.30: + Dejana Rosensteina (obl.) + Ano Povalej (obl.), Ivana, Jožefa in sorodnike + Franca in Milana Zdolška</p>
petek 6. oktober	Sveti Bruno	<p>18.30: + Petra Cerkvenika in za blagoslov delovanja Bratovščine + Milana Smoleta + družino Koštomaj</p>
sobota 7. oktober	Rožnoven- ska Mati Božja	<p>18.30: + Alojzija Slomška + Majdo in Karla Blazina ter sestro Jožefo + Janeza Goloba + Terezijo Kačičnik in družino Kačičnik (iz Nove vasi) + Kristino (obl.) in Franca Jereba in sorodnike</p>
nedelja 8. oktober	27. NEDELJA MED LETOM	<p>7h: za župljane in dobrotnike</p> <p>9h: + Stanislavo Fidler + Štefanijo Lubej in Marijo Pintar (obl.) + Petra Fendreta (obl.) + Martina Kegliča (obl.) ter družini Rajtmajer in Hojnik + Ano Fidler (osmina)</p> <p>16h (Vera in luč): za blagoslov delovanja naše skupine Vera in luč + Marjano in dva Branka, Nevenko in Draga Cmoka</p>